## Interessengemeinschaft Welsh e.V. - Sitz Bad Dürkheim -

## Nachweis über Schauerfolge

Besitzer (Besitzerwechsel siehe Rückseite)



für

Name	Lebensnummer
geboren	Farbe Sektion/Welsh Partbred
Vater	Lebensnummer
Mutter	Lebensnummer
Vater d. Mutter	Lebensnummer
Züchter, Ort, Land	



Foto

## Schauerfolge

Veranstaltung	am	in
Prämierung/Platzierung	Name Richter/Schauleitung	Unterschrift
Veranstaltung	am	in
Prämierung/Platzierung	Name Richter/Schauleitung	Unterschrift
Veranstaltung	am	in
Prämierung/Platzierung	Name Richter/Schauleitung	Unterschrift
Veranstaltung	am	in
Prämierung/Platzierung	Name Richter/Schauleitung	Unterschrift
Veranstaltung	am	in .
Prämierung/Platzierung	Name Richter/Schauleitung	Unterschrift
Veranstaltung	am	in
Prämierung/Platzierung	Name Richter/Schauleitung	Unterschrift
Veranstaltung	am	in
Prämierung/Platzierung	Name Richter/Schauleitung	Unterschrift
Besitzerwechsel		
Datum, Name, Anschrift		